

# Kanlux

## TURK DL-60

## FRODO DL-60

## FAVOR DL-60

## MARC DL-60

<span></span>	<span></span>
<b>GB</b>	<span></span>
<b>DE</b>	<span></span>
<b>FR</b>	<span></span>
<b>ES</b>	<span></span>
<b>IT</b>	<span></span>
<b>DK</b>	<span></span>
<b>NL</b>	<span></span>
<b>SE</b>	<span></span>
<b>FI</b>	<span></span>
<b>PL</b>	<span></span>
<b>NO</b>	<span></span>
<b>CZ</b>	<span></span>
<b>SK</b>	<span></span>
<b>HU</b>	<span></span>
<b>RO/MD</b>	<span></span>
<b>GR</b>	<span></span>
<b>MK</b>	<span></span>
<b>SI</b>	<span></span>
<b>RS/HR</b>	<span></span>
<b>BG</b>	<span></span>
<b>RU/BY</b>	<span></span>
<b>UA</b>	<span></span>
<b>LT</b>	<span></span>
<b>LV</b>	<span></span>
<b>EE</b>	<span></span>

<span></span>	<span></span>	<span></span>	<span></span>	<span></span>	<span></span>
<b>P1</b>	<b>P2</b>	<b>P3</b>	<b>P4</b>	<b>P5</b>	<b>P6</b>
<b>IP54</b>	<b>P8</b>	<b>P9</b>	<b>P10</b>	<b>P11</b>	<b>P12</b>

<b>www.kanlux.com</b>	<span></span>
<span></span>	<span></span>

<b>GB</b>	<span></span>
<b>INTENDED USE / APPLICATION</b>	<span></span>
Product designed for the use in households and for other similar general applications.	<span></span>

<b>MOUNTING</b>	<span></span>
Read the manual before mounting. Mounting should be performed by an appropriately qualified person. Any activities to be done with disconnected power supply. Exercise particular caution. Mounting diagram: see pictures block [A]. Check for proper mechanical fastening and connection to electrical power prior to first use. The product can be connected to a supply network which meets energy quality standards as prescribed by law.	<span></span>

<b>FUNCTIONAL CHARACTERISTICS</b>	<span></span>
Any maintenance work must be done when the product is disconnected from power supply. Do not cover the product. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of the light source must be done when the product has cooled down.	<span></span>

<b>USAGE GUIDELINES / MAINTENANCE</b>	<span></span>
Any maintenance work must be done when the product is disconnected from power supply. Do not cover the product. Product may heat up to a higher temperature. Replacement of the light source must be done when the product has cooled down.	<span></span>

<b>EXPLANATIONS OF SYMBOLS USED</b>	<span></span>
P1: Rated voltage, frequency. P2: Maximum power of the light source. P3: Base/holder. P4: Light bulb / energy efficient compact fluorescent lamp. P5: Product meets the requirements of EU directives. P6: This symbol means that the product can be installed and operated in/on a surface made of materials which are normally flammable. P7: Dust resistant product. P8: Protection against splashing water provided. P9: Class II. A product in which protection against electric shock is provided, not only through basic insulation, but also double or reinforced insulation.	<span></span>

<b>COMMENTS/GUIDELINES</b>	<span></span>
Failure to follow these instructions may result in e.g. fire, burns, electrical shock, physical injury and other material and non-material damage. For more information about Kanlux products visit <span>www.kanlux.com</span> Kanlux S.A. shall not be responsible for any damage resulting from the failure to follow these instructions.	<span></span>

<b>DE</b>	<span></span>
<b>VERWENDUNG / ANWENDUNG</b>	<span></span>
Produkt für die Verwendung in Haushalten und zur allgemeinen Verwendung.	<span></span>

<b>MONTAGE</b>	<span></span>
Lesen Sie vor der Montage die Anleitung. Die Montage sollte von einer Person durchgeführt werden, welche die erforderliche Befugnis hat. Alle Tätigkeiten sind bei abgeschalteter Energieversorgung durchzuführen. Besondere Vorsicht ist zu wahren. Montageschema: s. Zeichnung Block [A]. Vor der Inbetriebnahme muss die ordnungsgemäße mechanische	<span></span>

Befestigung und der elektrische Anschluss geprüft werden. Das Produkt kann an ein Elektrizitätsnetz angeschlossen werden, das die gesetzlich festgelegten Energiestandards erfüllt.	<span></span>
---	---------------

<b>FUNKTIONELLE EIGENSCHAFTEN</b>	<span></span>
Produkt zur Verwendung im Innen- und/oder Außenbereich. Das Produkt besitzt eine erhöhte Widerstandsfähigkeit gegen mechanische Gefährdung. Im Produkt kann eine Energiesparlampe verwendet werden.	<span></span>

<b>BETRIEBSHINWEISE / WARTUNG</b>	<span></span>
Die Wartung bei abgeschalteter Energieversorgung durchführen. Das Produkt nicht bedecken. Das Produkt kann sich aufheizen. Der Austausch der Lichtquelle darf erst nach dem Abkühlen des Produkts erfolgen.	<span></span>

<b>ERLÄUTERUNGEN ZU DEN VERWENDETEN MARKIERUNGEN UND SYMBOLEN</b>	<span></span>
P1: Nennspannung, Frequenz. P2: Maximale Leistung der Leuchtquelle. P3: Lampensockel / Leuchte. P4: Glühbirne / Kompakte Energiesparleuchte. P5: Das Produkt erfüllt die Anforderungen der EU-Richtlinien. P6: Das Symbol bedeutet, dass das Produkt auf einer Unterlage aus normal brennbarem Material installiert und verwendet werden kann. P7: Staubgeschütztes Produkt. P8: Geschützt gegen Spritzwasser. P9: Klasse II. Produkt, bei dem als Schutz vor elektrischem Schlag außer der Grundisolierung auch eine doppelte oder verstärkte Isolierung verwendet wird. P10: Verwendung im Innen- und Außenbereich. P11: Das Symbol bezeichnet den Mindestabstand, den die Leuchte (deren Lichtquelle) von den beleuchteten Orten und Objekten haben muss.	<span></span>

<b>UMWELTSCHUTZ</b>	<span></span>
Wir empfehlen die Trennung der Verpackungsabfälle. P12: Diese Kennzeichnung weist auf die Notwendigkeit hin, gebrauchte elektrische und elektronische Geräte selektiv zu sammeln. Solche gekennzeichneten Produkte dürfen nicht zusammen mit normalem Müll entsorgt werden. Bei Zuwiderhandlung droht eine Geldstrafe. Diese Produkte können schädlich für die Umwelt und die menschliche Gesundheit sein und erfordern eine spezielle Form der Umwandlung / der Rückgewinnung / des Recyclings / der Unschildlichbarmachung	<span></span>

<b>ANMERKUNGEN / HINWEISE</b>	<span></span>
Die Nichtbeachtung der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise kann u.a. zu Bränden, Verbrennungen, Stromschlägen, physischen Verletzungen und anderen materiellen und immateriellen Schäden führen. Zusätzliche Informationen zu den Produkten der Marke Kanlux sind auf der Seite <span>www.kanlux.com</span> erhältlich. Kanlux S.A. haftet nicht für Schäden, die aus dem Nichtbeachten der Empfehlungen der vorliegenden Hinweise resultieren.	<span></span>

<b>ES</b>	<span></span>
<b>DESTINACION/USO</b>	<span></span>
Producto destinado a uso doméstico y de uso general.	<span></span>

<b>INSTALACIÓN</b>	<span></span>
Antes de empezar la instalación lea la instrucción. La instalación debe se realizada por una persona autorizada. Todas las tareas deben ser ejecutadas con la alimentación conectada. Hay que tener máximo cuidado. Esquema de instalación: véase los dibujos bloque [A]. Antes de empezar el primer uso hay que asegurarse que la fijación mecánica y conexión eléctrica son correctas. El producto puede ser conectado con la red de alimentación que cumpla con los estándares de calidad de energía definidos en la normativa vigente.	<span></span>

<b>DATOS DE FUNCIONAMIENTO</b>	<span></span>
Usar el producto dentro y/o fuera de los locales. El producto tiene mayor resistencia a daños mecánicos. En el producto se puede usar bombillas de bajo consumo de energía.	<span></span>

<b>RECOMENDACIONES DE EXPLOTACIÓN / MANTENIMIENTO</b>	<span></span>
Ejecutar los trabajos de mantenimiento con la alimentación desconectada. No tapar el producto. El producto puede calentarse a una temperatura más alta. Cambiar la bombilla después del enfriamiento de la lámpara.	<span></span>

<b>GB</b>	<span></span>
-----------	---------------

<b>EXPLICACIÓN DE SIGNOS Y SÍMBOLOS USADOS</b>	<span></span>
P1: Tensión nominal, frecuencia. P2: Potencia máxima de la fuente de luz. P3: Tmango / portalamparas. P4: Bombilla / Tubo fluorescente compacto de bajo consumo de energía. P5: El producto cumple los requisitos de las Directivas de la Unión Europea (UE) aplicables. P6: El símbolo significa la posibilidad de instalar y usar el producto sobre una superficie del material que se quema normalmente. P7: Producto resistente al polvo. P8: Protección contra el agua que salpica. P9: Clase II. El producto en el cual la protección contra la descarga eléctrica cumple, aparte del aislamiento básico, el aislamiento doble o reforzado. P10: Uso en el interior y fuera de locales/habitaciones. P11: El símbolo indica la distancia mínima que puede tener un portalamparas (su fuente de luz) desde el lugar y objetos que ilumina.	<span></span>

<b>PROTECCIÓN DEL MEDIO AMBIENTE</b>	<span></span>
Recomendamos la clasificación de deshechos que quedan de mantenimiento. P12: Estas marcas significan la necesidad de colección clasificada del equipo eléctrico y electrónico usado. Los productos con tal enmarcación no se debe tirar a la basura común so pena de multa, junto con otros desechos. Estos productos pueden ser dañinos para el medio ambiente y la salud humana, requieren una forma especial de tratamiento / recuperación / reciclaje / neutralización.	<span></span>

<b>NOTAS / INDICACIONES</b>	<span></span>
La insobervación de estas recomendaciones puede provocar, por ejemplo, un incendio, quemaduras, descargas eléctricas, lesiones físicas y otros daños materiales y no materiales. Informaciones adicionales sobre los productos de Kanlux se encuentran en la siguiente página web: <span>www.kanlux.com</span> Kanlux S.A. no es responsable de los efectos que se desprenden de la insobervación de recomendaciones de esta instrucción.	<span></span>

<b>IT</b>	<span></span>
<b>DESTINAZIONE / USO</b>	<span></span>
Prodotto destinato all'uso in ambito domestico e in ambiti generali.	<span></span>

<b>ASSEMBLAGGIO</b>	<span></span>
Prima di procedere con l'assemblaggio si prega di consultare le istruzioni. L'assemblaggio deve essere effettuato da una persona con appropriata competenza. Eseguire qualsiasi operazione con l'alimentazione disinserita. È necessario adottare particolare cautela. Schema di assemblaggio: vedi illustrazioni blocco [A]. Prima del primo utilizzo, occorre accertarsi che il fissaggio meccanico e il cablaggio elettrico siano corretti. Il prodotto può essere collegato ad una rete d'alimentazione che soddisfi gli standard di qualità energetici definiti dalla legislazione.	<span></span>

<b>CARATTERISTICHE FUNZIONALI</b>	<span></span>
Prodotto da utilizzare in ambienti interni e/o all'esterno. Il prodotto possiede una resistenza maggiorata alle sollecitazioni meccaniche. Nel prodotto è possibile inserire una sorgente luminosa a risparmio energetico.	<span></span>

<b>RACCOMANDAZIONI D'USO E MANUTENZIONE</b>	<span></span>
Eseguire la manutenzione solo con l'alimentazione disinserita. Non coprire il prodotto. Il prodotto può riscaldarsi fino a temperature elevate. La sostituzione della sorgente luminosa deve essere effettuata dopo il raffreddamento del prodotto.	<span></span>

<b>SPIEGAZIONE DELLE INDICAZIONI E DEI SIMBOLI USATI</b>	<span></span>
P1: Tensione nominale, frequenza. P2: Potenza massima della sorgente luminosa. P3: Base / alloggiamento. P4: Lampadina / Lampada compatta a risparmio energetico. P5: Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive dell'Unione Europea (UE). P6: Il simbolo indica la possibilità di installazione e utilizzo del prodotto	<span></span>

su una base di materiale normalmente infiammabile. P7: Prodotto resistente alla polvere. P8: Protezione contro i getti d'acqua. P9: Classe II. Prodotto in cui la protezione contro la folgorazione è realizzata, oltre che con l'isolamento di base, con l'applicazione di un rivestimento a patina anti-umidità e all'esterno. P10: Utilizzabile in ambienti interni e all'esterno. P11: Il simbolo indica la distanza minima che può avere il dispositivo di illuminazione (la sorgente luminosa) da luoghi ed oggetti da illuminare.	<span></span>
--	---------------

<b>PROTEZIONE AMBIENTALE</b>	<span></span>
Si consiglia la differenziazione degli imballaggi da smaltire P12: Questa etichetta indica la necessità di raccolta differenziata dei rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche. I prodotti con questo simbolo vanno a parte da imballaggi, non possono essere smaltiti nella spazzatura ordinaria insieme ad altri rifiuti. Questi prodotti possono essere dannosi per l'ambiente e la salute umana, e richiedono particolari forme di trattamento / recupero / riciclaggio / neutralizzazione.	<span></span>

<b>AVVERTENZE / SUGGERIMENTI</b>	<span></span>
Non attendersi alle raccomandazioni di queste istruzioni si possono provocare, ad esempio, incendi, scottature, scosse elettriche, lesioni fisiche e altri danni materiali e immateriali. Ulteriori informazioni sui prodotti con marchio Kanlux sono disponibili all'indirizzo: <span>www.kanlux.com</span> Kanlux S.A. non si assume alcuna responsabilità per le conseguenze scaturite dall'inosservanza delle prescrizioni contenute in queste istruzioni.	<span></span>

<b>DK</b>	<span></span>
<b>BESTEMMELSE / ANVENDELSE</b>	<span></span>
Produktet egner sig til brug indefor husstanden og til almindeligt brug.	<span></span>

<b>MONTAGE</b>	<span></span>
Læs venligst vejledning for De begynde at montere. Montageen skal foretages af en autoriseret installatør. Afbryd altid strømmen inden installation, vedligeholdelse og reparation påbegyndes. Installationen skal udføres med særlig forsigtighed. Montageskema: kig på figurier i del [A]. Før produktet benyttes første gang kontrolleres der, om produktet er blevet monteret korrekt og tilsat det rigtige spænding. Produktet kan tilslutes til et forsyningsnet, der opfylder energikvalitetsstandarder ifølge loven.	<span></span>

<b>FUNKTIONELLE EGESKABER</b>	<span></span>
Produktet skal anvendes indvendigt og/eller udvendigt. Produktet har eget modstand mod mekaniske slag. I produktet kan energisparende lyskilder anvendes.	<span></span>

<b>DRIFTSANBEFALINGER / VEDLIGEHOLDELSE</b>	<span></span>
Afbryd altid strømmen inden vedligeholdelse påbegyndes. Produktet må ikke dækkes. Produktet kan blive varmt ved højere temperatur. Lyskilde bør udskiftes efter produktet bliver køligt.	<span></span>

<b>FORKLARINGER PÅ ANVENDTE SYMBOLER OG BETEGNELSER</b>	<span></span>
P1: Nominel spænding, frekvens. P2: Maksimal kraft af lyskilde. P3: Bundsstykke / indbygning. P4: Pære / Kompakt energisparende lysrør. P5: Produktet er i overensstemmelse med EU-direktiver. P6: Symbolet betyder, at produktet kan installeres og anvendes på et almindeligt brændbart underlag. P7: Produktet er monteret og tilsat det rigtige mod stav. P8: Beskyttelse mod vandspjst. P9: I klassen. Produktet er forsynet med en grundlæggende isolering som beskyttelse mod elektrisk stød og desuden med en dobbelt eller ekstra styrket isolering. P10: Kan anvendes både indvendigt og udvendigt. P11: Symbolet angiver en minimal afstand, som skal holdes mellem belysningsgen indbinding (dens lyskilde) og belyste genstande.	<span></span>

<b>MILJØBESKYTTELSE</b>	<span></span>
Vi anbefaler at segregere emballageaffald. P12: Symbolet angiver, at det er nødvendigt at samle brugt elektrisk og elektronisk udstyr selektivt. Produktet med dette symbol må ikke behandles som husholdningsaffald. Ved alle produkter med miljø- og sundhedsskadelige, derfor bør de segregeres, bortskaffes og genvindes på en særlig måde.	<span></span>

<b>ANMÆRKNINGER / INSTRUKTIONER</b>	<span></span>
Føljagtig anvendelse og vejledningen anbefalinger kan føre til f. eks. brænde, kropskader, elektrisk stød, fysiske skader og materiele eller immaterielle skader. Yderligere informationer om Kanlux produkter kan findes på <span>www.kanlux.com</span> P1: Potencia nominal, frekvens. P2: Energia sãstãvã pienloistellamppu. P3: Tuote täyttää EU:n direktiivien vaatimuksia. P6: Merkki tarkoittaa, että tuote soveltuu asennettäväksi ja käytettäväksi normaalisti palavalla alustalla/palavassa alustassa. P7: Polynkestävä tuote. P9: Tuote voidaan käyttää sekä sisä- että ulkoilmoitukseen. P10: Käytetään sekä sisä- että ulkoilmoitukseen. P11: Merkki viittaa pienimpään valaisimen (sen valonlähteen) ja valaistavien kohteiden väliseen etäisyyteen.	<span></span>

<b>NB</b>	<span></span>
<b>BESTEMMING / TOEPASSINGSGEBIED</b>	<span></span>
Product bestemt voor gebruik in huishouding en ruimen van algemeen gebruik.	<span></span>

<b>MONTAGE</b>	<span></span>
Voor montage lees instructie. Montage zou kwalificeerde persoon uitvoeren. Alle operaties doen bij losgekoppelde stroominstallatie. Men moet bijzondere voorzichtigheid houden. Montage schema: kijk beelden deel [A]. Price eerste montage moet men mechanische montage en elektrische aansluiting controleren. Het product kan aangesloten worden tot elektrische leiding die voldoet aan energie kwaliteits regels bepaald door de wetgeving.	<span></span>

<b>FUNCTIONAAL EIGENSCHAPPEN</b>	<span></span>
Product gebruiken in binnen en/of buiteruimen. Product heeft verhoogde tegenstand voor mechanische bloodstelling. In het product kan men energiezuinigre lichtbronnen te gebruiken.	<span></span>

<b>GERBUKISAANWIJZING / KONSERWATIE</b>	<span></span>
Konserwatiewerkeren alleen bij losgekoppelde elektriciteit. Product nie verdecken. Product kan zich verwarmen tot verhoogde temperatuur. Uitschakeling van lichtbron moet na product afkoeling gemaakt worden.	<span></span>

<b>VERKLARING VAN GEBRUIKTE SYMBOLEN EN AFKORTINGEN</b>	<span></span>
Les bruksanvisningen før du begynner montasjen. Montasjen bør utføres av en berettiget person. Alle handlinger foretas med strømforsyning slått av. Vær ekstra forsiktig. Skjema for montasje: se bilder blokk [A]. Før første bruk kontroller at produktet er riktig mekanisk festet og elektrisk tilkoblet. Prøvet produktet både innendørs og utenfor. Produktet kan brukes med energisparende lyskilder. P1: Inngangsstromspenning, frekventie. P2: Lyspære / Energisparende kompakt lysrør. P3: Hef / montasje. P4: Gloeilamp/ Energisparende kompact TL-buis. P5: Produkt voldoet aan de Europese Normen (EU). P6: Symbool betekend mogelijkheid van montage en gebruik van het product in/op normale ontvlambaar oppervlak. P7: Product resistent tegen stof. P8: Bescherming tegen sproeier water. P9: Klas II. Product, waarin bescherming tegen elektrische schok geven, buiten basis isolatie, dubbel of versterkte isolatie. P10: Kan worden gebruikt zowel binnen als buiten. P11: Symbool betekent minimale afstand welke kan licht monteur (haar licht bron) van licht plaatsen en objecten .	<span></span>

<b>MILIEUBESCHERMING</b>	<span></span>
Aanbevolene verpakkings afvalscheiding. P12: Dit symbool betekend selektive versameling van gebruikte elektrisch en elektronische goederen. Producten met zulke symbool onder dwang van boete kan je niet tot gewone afvaal opdoen. Het product moet worden gescheiden van het milieu en gezondheid van mensen. Ze hebben aparte form van verwerken / herstel / recycling / inactivatie nodig.	<span></span>

<b>LET OP / BIJZONDERHEDEN</b>	<span></span>
Zich niet houden aan regelingen van deze instructie kan leiden onder anderen tot brand, verbrandingen, overspanningen, en ander materiele en niet materiele schaden. Verdere informaties over producten van merk Kanlux zijn op : <span>www.kanlux.com</span> P1: Potencia nominal, frecuencia. P2: Energía sãstãvã kompakta lampusa. P3: Base / alojamiento. P4: Lampadina / Lampada compatta a risparmio energetico. P5: Il prodotto soddisfa i requisiti delle Direttive dell'Unione Europea (UE). P6: Il simbolo indica la possibilità di installazione e utilizzo del prodotto	<span></span>

<b>ANDAMÅL / ANVÄNDNING</b>	<span></span>
Produkten är avsedd för hushållsanvändning och allmänna ändamål.	<span></span>

<b>MONTERING</b>	<span></span>
Läs igenom bruksanvisningen före montering. P1: Tension nominale, frecuencia. P2: Denngta ska utföras av behörig person. Alla handlingar ska utföras med spänningen avstängd. Läkta särskild försiktighet. Monteringsritning: se illustrationer i block [A]. Kontrollera före första användning att den mekaniska infästningen och	<span></span>

den elektriska anslutningen har utförts på ett korrekt sätt. Produktet får kopplas till ett matningsnät som uppfyller de i lag givna standarderna för elkvalitet.	<span></span>
---	---------------

<b>FUNKTIONELLA SÄDRAG</b>	<span></span>
Produkten är avsedd för inom- eller utomhusanvändning. Produkten har ökat motstånd mot mekaniska foror. Energieffektiva ljuskällor kan användas med produkten.	<span></span>

<b>REKOMMENDATIONER FÖR DRIFT / UNDERHÅLL</b>	<span></span>
Utför underhåll med spänningen avstängd. Täck inte över produkten. Produkten kan bli varmt till en förhöjd temperatur. Vänta tills produkten svalnar innan du byter ljuskällan.	<span></span>

<b>FÖRKLARING AV TECKEN OCH SYMBOLER</b>	<span></span>
P1: Märkspänning, frekvens. P2: Ljuskällans maxeffekt. P3: Skarf / sockel. P4: Gloeilamp / Lågenergilampa. P5: Produkten överensstämmer med kraven i Europeiska gemenskapens (EG) direktiv. P6: Symbolen betyder att produkten kan monteras och användas i/på fästställe av normalt brännbart material. P7: Dammskyddat. P8: Skydd mot överstrålning med vatten. P9: Klass II. Produkten är utrustad med skydd mot elektriska stötar genom dubbel isolering eller förstärkt isolering utöver den grundläggande isoleringen. P10: Får användas både inom- och utomhus. P11: Symbolen anger det minsta avståndet mellan armaturen (dess ljuskällor) och ytor och föremål som ska belysas.	<span></span>

<b>MILJÖSKYDD</b>	<span></span>
Vi rekommenderar källsortering av förpackningsavfall. P12: Detta märke visar nödvändigheten av separat insamling av förbrukade elektriska och elektroniska produkter. Produkter med sådan märkning får inte, vid vite, kastas i vanliga sopor tillsammans med annat avfall. Sådana produkter kan vara skadliga för miljön och människors hälsa, de börvas särskilda former av behandling / återvinning / återanvändning / bortskaffning.	<span></span>

<b>ANMÄRKNINGAR / ANVISNINGAR</b>	<span></span>
Underlåtenhet att följa rekommendationerna i denna bruksanvisning kan leda till t.ex. brand, brännsår, elektriska stötar, kroppsskador samt andra materiella och icke-materiella skador. Ytterligare information om Kanlux märkesvaror finns på: <span>www.kanlux.com</span> Kanlux S.A.bär inget ansvar för konsekvenser av underlåtenhet att följa rekommendationerna i denna bruksanvisning.	<span></span>

<b>FI</b>	<span></span>
<b>TARKOITUKSET / SOVELLUSKÄYTTÖN</b>	<span></span>
Tuote on tarkoitettu talous- ja yleiskäyttöön.	<span></span>

<b>AASENNUS</b>	<span></span>
Lue alla olevat ohjeet ennen asennuksen aloittamista. Ainoastaan asianmukaisesti valtuutetun henkilön pitäisi suorittaa asennuksen. Kaikkia toimenpiteitä on suoritettava virran ollessa katkaistuna. On toimittava erittäin varovasti. Asennuskaava: katso kuvat osio [A]. Ennen käyttöönottoa varmista, että kiinnitys ja sähköliitäntä on suoritettu oikein. Et saa käyttää valtuutettua ainoastaan sellaiseen sähköverkkoon, joka täyttää laissa määrättyjä sähköstandardeja.	<span></span>

<b>OMINAISUUDET</b>	<span></span>
Tuote on tarkoitettu sisä- ja/tai ulkokäyttöön. Tuote voidaan käyttää ainoastaan sellaiseen sähköverkkoon, joka täyttää laissa määrättyjä sähköstandardeja.	<span></span>

<b>KÄYTTÖSUOSITUKSET / HUOLTO</b>	<span></span>
Uudeltaan suoritettava virran ollessa katkaistuna. Älä peitä tuotetta. Tuote voi kuumentua huomattavasti. Valonlähteen vaihtoa on suoritettava tuotteen jäähtyessä.	<span></span>

<b>MERKINTÖJEN JA MERKKIEN SELITYS</b>	<span></span>
P1: Nimellispännite, taajuus. P2: Suurin teho valonlähteeet. P3: Kahta / kotelo. P4: Hehkulamppu / Energiasäästävã pienloistellamppu. P5: Tuote täyttää EU:n direktiivien vaatimuksia. P6: Merkki tarkoittaa, että tuote soveltuu asennettäväksi ja käytettäväksi normaalisti palavalla alustalla/palavassa alustassa. P7: Polynkestävä tuote. P9: Tuote voidaan käyttää sekä sisä- että ulkoilmoitukseen. P10: Käytetään sekä sisä- että ulkoilmoitukseen. P11: Merkki viittaa pienimpään valaisimen (sen valonlähteen) ja valaistavien kohteiden väliseen etäisyyteen.	<span></span>

<b>YMPÄRISTÖSUOJELU</b>	<span></span>
Suosittelemme lajittelemaan pakkausaineen purun jälkeisiä jätteitä. P12: Tämä merkintä tarkoittaa sitä, että kuluente sähköliitänteen on kierrätettävä. Näin merkittyjä laitteita ei saa heittää talousjätteiden joukkoon sakan ohalla. Tallaiset tuotteet saattavat olla haitallisia ympäristölle ja terveydelle sekä vaativat erityistä käsittely-, talteenotto-, kierrätys- tai hävitysmenetelmää.	<span></span>

<b>TIEDOT / OHJEET</b>	<span></span>
Tämän käyttöohjeen määräyksiin laiminlyönti voi aiheuttaa esim. tulipalon, palovamman, sähköiskun, loukkauttamisen sekä muita vaarallisia ja aiheuttavia vahinkoja. Lisätietoja Kanlux-merkkisistä tuotteista löytyy osoitteesta <span>www.kanlux.com</span> Kanlux S.A. ei ole vastuussa tämän käyttöohjeen määräyksiin laiminlyönnistä johtuvista seuraamuksista.	<span></span>

<b>ANVENDELSES- OG BRUKSOMRÅDER</b>	<span></span>
Produkt til anvendelse i husholdninger eller til generell bruk.	<span></span>

<b>MONTASJE</b>	
-----------------	--



